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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINJE_.E DOIS. Aos seis dias do mês de junho 
do ano de dois mil e vinte e dois, realizou-se na sede çla Câmara Municipal, as 19h a 
sessão acima mencionada. Após constatar quórum lega i-qe vereadores, em nome de 
Deus, a Sr.a Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarouaberta a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior,que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matériasIdo expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
N° 036/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que construa uma Praça de lazer 
no espaço ao lado da Igreja Católica na comunidade de Ponto de Pinha. Indico ainda 
que reforme o prédio escolar da referida localidade, tendo em vista a necessidade de um 
local para os encontros e reuniões domoradores, Tais ações contribuirão para o 
desenvolvimento da comunidade e a melhoria da qualidade de vida dos residentes", de 
autoria do edil Hugo Oliveira, INPTÇÃO N° 037/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que reveja a situaçãodessoal do Corpo de Bombeiros Civis de Retirolândia 
- Guardiões da Vida, qu4 encerràtn suas atividades no dia 20 de abril. Caso não haja a 
possibilidade de um novo acordçoQm a equipe, sugiro a contratação de uma nova 
equipe, tendo em vista a nedesidade de resgates em casos de acidentes, 
principalmente nessa época do-festejos juninos", de autoria do vereador Diego 
Cardoso. INDICAÇÃO N 038/202 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que faça a 
pavimentação com redejde esgoto na Rua Teodoro Alves da Silva, rua da residência do 
s- hor Davi da vidraçap e da Rudo senhor Adalberto da verdura. As referidas obras 
roporcionarão melhoria aos mora1ores e aos munícipes que trafegam pela rua", de 

autoria dos vereadores José Egnildo e Anailton Martins. INDICAÇÃO N° 039/2022 Que 
"Indica ao Chefe do Poder Executivo que reforme o açougue público da comunidade de 
Giboia, tendo em vista o estado de deterioração que o espaço' se encontra", de autoria 
da vereadora Alzineia Tito. INDICAÇÃO N° 040/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que adquira o terreno onde era kciizada a antiga batedeira de Agdemar Rios 
na Rua Castro Alves, neste município, para1 áconstrução de uma Praça de lazer. A 
referida indicação é de suma importância para o desenvIvin1ento da cidade e o bem-
estar dos moradores que ali residem", d& autoria do vereador Adalberto Araújo. 
PEQUENO-EXPEDIENTE: Adalberto Araújo saudou a tod$s e comentou sobre as 
demandas elencadas pelos moradores das comunidades de Bastião, Casa Nova e 
Floresta na Sessão Itinerante. Anailton do Merim saudou ,_a todos e comentou sobre a 
realização da licitação para a execução de pavimentação de algumas ruas e da 
comunidade de Lagoa Grande. Cobrou do gestor que também atenda pequenos pedidos 
para o desenvolvimento de todo o município. Informou que participou da missa 
destinada ao Legislativo no Trezenário de Santo Antonio na Igreja Católica. Aquiles 
Nereu saudou a todos e parabenizou a gestão pelo piso do centro de abastecimento e 
cobrou o reforço na estrutura para evitar possíveis acidentes, principalmente nos 
festejos de São Pedro. Desejou boas festas a todos. Alzineia Tito cumprimentou a todos 
e agradeceu a gestão pelas lixeiras para a comunidade de Laginha. Cobrou a 
manutenção das estradas vicinais e parabenizou a secretaria de Assistência Social pelo 
serviço itinerante nas comunidades. Pediu ao gestor a volta da ronda rural nos povoados 
nesses festejos juninos. Dhonat Andrade saudou a todos, parabenizou o gestor pel: 
conquista da pavimentação e cobrou a realização de sua emenda impositiva 
pavimentação para a comunidade de Algodões. Hugo Oliveira saudou a todos e e 
relação à reforma do centro, parabenizou o gestor pelo piso e disse que o reparo 
estrutura também será realizado. Parabenizou Daci pelos esforços com o esporte e 
nossa cidade. Cobrou do secretário de lnfraestrutura o queIra-molas da comunidade d 
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Barriguda, assim também como os tonéis e a limpeza pública e parabenizou o prefeito 
pela conquista da pavimentação de muita juas. GRANDE-EXPEDIENTE: Anailton do 
Merim retomou suas palavras .e.  agradeceu ao 'senador Wagner através da pré-candidata 
a deputada federal Elisangela pela destinaçãodo recursp para a reforma do centro de 
abastecimento. Nayara disse que a reforma do centro tarfibém foi uma solicitação do seu 
mandato a Car e há um comprõmetimenjô do gestor da construção de box para 
contemplar os agricultorés familiares. José Egnildo saudou a todos e parabenizou a 
gestão pelas emendas destinadas a&osso município. Agradeceu ao deputado Daniel 
Almeida pelo brilhante trabalho  prestado na Região Sisléíra, inclusive em Retirolândia, 
que recebeu obras grande..e importantes. Diego Cardoso saudou a todos e disse que 
vem informando a populaçãá retirola 	nse sobre as arrecadações do município e após 
essa divulgação, ficou informado  qiJ Werianças das comunidades de Lagoa Grande e 
Pau Fava ainda não receberam ps fardas, riesmo corinto recurso disponível. Cobrou 
a finalização da obra do Mercad'oiinicipaI,'que foi iniciada há quase um ano. Adalberto 
Araújo retomou suas palavr.sëi c'omentou sobre o pouco atendimento do médico 
pediatra no município. AquilesNereu comentou sobre o atraso da entrega das fardas, 
mas disse que isso não tira o belo trabalho que vem sendo feito nas creches municipais, 
ao contrário da gestão passada que cortou, inclusive, uma refeição diária. Alzineia Tito 
disse que vem cobrando com 9' getor melhorias para a comunidade de Laginha e pediu 
um pouco mais de sensibiIidaç..,uanto às demandas elencadas. Parabenizou o 
secretário de Agricultura MarinaId[V1aciel pelas aragens de terras de alguns produtores. 
Dando continuidade, Dhonat Antàde  falou sobre um recurso destinado através do 
deputado Daniel Almeida para u'm trator para a cooperativa mista da produção de 
Gameleira e o agradeceu por isso. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta colocou em 
discussão as INDICAÇÕES N/S 036, 037, 038, 039 e 040/2022 e os autores, Hugo, 
Diego, Jose Egnildo, Anailton, Alzineia e Adalberto falaram da necessidade de tais 
pedidos para o desenvolvimento de nosso município, Após as discussões dos edis, as 
indicações foram aprovadas por unanimidade Nayara falou da sua indignação, pois ha 
oito meses houve uma reunião com o gestor, iicimento que o mesmo autorizou algumas 
obras para a comunidade de Giboia, mas até odia 	hoje nada foi feito Disse que na 
volta do recesso, pensa em realizar uma sessão especial destinada ao MOC e o 
seguimento da realização das Sessões Itinerantes. Logo após, abriu um espaço para as 
considerações finais, momento que os vereadores falaram sobre o fim do semestre e o 
recesso do legislativo, desejando boas festas juninas atodos. E, não havendo mais 
nada a tratar, em nome de Deus, a senhora presidènta declarou por encerrada a 
presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima 
da Silva, que segue devidamente assinada por todos que estiverem de acordo. Plenário 
Deodato Joo da Silva, 06 de junho de 2022. 


